

Corrigenda.

Jahrgang I.

- S. 102 Zeile 3 v. o. ist zu lesen: *Pteronus dispar* Brischke
statt *Pt. Bergmanni* Dahlb.
- 299 - 10 v. u. ebenso.

Jahrgang III.

- 296 - 18 v. o. ist zu lesen: *Mesothorax* statt *Meta-*
thorax.
- 296 - 11 v. u. ist zu lesen: *Randung* statt *Rundung.*
- 380 - 17 v. u. muss die Leitnummer 25 heissen, statt 28.

Jahrgang IV.

- 27 Zeile 15 v. o. ist zu lesen: *zweimal* statt *viermal.*
- 28 - 17 v. u. ist zu lesen: $2\frac{1}{2}$ —*3mal* statt $2\frac{1}{2}$ mal.
- 29 - 5 v. u. ist zu lesen: *Scheitel* beim ♂ *fast drei-*
mal, beim ♀ zweimal so breit als lang.
- 38 - 15 v. u. ist der Satz: *Zaddach* *nannte die-*
selbe N. dispar zu streichen.
- 44 ist als letzte Zeile hinzuzufügen: ♀ *var. purus* Först.
Verh. nat. Ver. Rheinl. 1854 p. 278.
- 44 Zeile 24 v. o. ist *dispar Zadd.* zu streichen.
- 45 steht am Kopf versehentlich als Seitenzahl: 46.
- 62 Zeile 19 u. 20: Das Zitat: 1880 Phyll. Giraudi u. s. w.
ist hier zu streichen und Seite 63 unter
M. linearis Schrnk. aufzuführen.
- 89 - 22 v. o. ist zu lesen: *Quartinia* statt *Juartinia.*
- 89 - 25 v. o. ebenso.
- 90 - 13, 17, 21 v. o. ebenso.
- 90 - 11 v. o. ist zu lesen: ♀ statt *J.*
- 101 - 1 v. o. ist zu lesen: *äthiopische* statt
neotropische.
- 184 - 12 v. u. - - - *dentiventre* statt
dentiventris.
- 277 - 8 v. u. - - - *septimum* statt 6.
- 287 - 11 v. u. - - - *atripennis* statt *atripes.*
- 281 fehlt unten am Ende der Seite der Satz:
II. 1. *Abdominalsegment* *im ersten Drittel*
zu parallelseitigem Stiel verschmälert.
- 239 steht am Kopf versehentlich als Seitenzahl: 339.
- 349 - - - - - 249.

In Heft 2 Tafel I Fig. 1 ist hinzuzufügen unten am Ende
der freien Punktreihe: *p s t.*

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift für systematische Hymenoptero-
logie und Dipterologie](#)

Jahr/Year: 1904

Band/Volume: [4](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Corrigenda. 369](#)